
64,8 %
pense qu'il n'y a pas assez 

de soutien pour les groupes 
vulnérables à Bruxelles.

59,9 %
estime que des initiatives 
supplémentaires pour de 

l'aide quotidienne est 
nécessaire, outre le secteur 

de la santé traditionelle. 
Enquête en ligne menée par l'agence Bruxellois de 
recherche iVOX pour le compte de Helpper entre le 2 août 
2019 et le 20 août 2019 auprès de 1 000 résidents bruxellois 
représentatifs en termes de langue, de genre et d'âge.

75,7 %
des Bruxellois qui ont 
besoin d'aide, n'osent 

pas en demander.

58,6 %
a souvent  

le sentiment  
d'être seul.

54,4 %
des répondants ont 

du mal à demander de 
l'aide à leur famille ou 
amis car ils ne veulent 

pas les accabler.

52,4 %
connait quelqu'un du 
quartier qui a besoin 

d'aide pour des 
tâches quotidiennes.

60 %
des répondants qui 
connait quelqu'un 

qui a besoin d'aide, 
aide déjà. 

75,3 %
 est disposé à aider 

les voisins en cas 
de besoin.
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31,4 %
aurait besoin d'aide 

pour des tâches 
quotidiennes dans et 
autour de la maison.
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Les Bruxellois 
dans le besoin

Les Bruxellois 
prêts à aider

Suffisament
d'aide disponible ? 


